居民巴士服務路線號碼:NR767

目的地:黃金海岸-荃灣西站(循環線)

路線(黃金海岸-荃灣西站(循環線)):

經 黄金海岸一期內通道、青山公路、黃金海岸二期內通道、青山公路、屯門公路、青山公路、象鼻 山路、荃錦交匯處、大河道北、大河道、海貴路、海盛路、大涌道、海興路、荃灣路、屯門公路、 青山公路、黄金海岸二期内通道、青山公路及黄金海岸一期内通道。

上落客點: 1. 黄金海岸一期內通道(近第3座)

3. 大河道北南行停車灣(近荃灣站)*

2. 黄金海岸二期內通道(黄金海岸二期住客會所外) 4. 大河道停車灣(如心廣場巴士總站外)*

*在星期一至六(公眾假期除外)於由早上7時正至早上8時20分開出的班次不提供在此停車點上客的服務。

開車時間:

(星期一至六(公眾假期除外)):

(土	\mathcal{B} 」 土 \mathcal{M} 口外限	.分J17	N/17) .
1	上午7時00分	6.	上午8時30分

11. 上午11時45分 16. 下午5時30分

21. 晚上7時55分

2. 上午7時20分
3. 上午7時40分
4. 上午8時45分
5. 上午9時15分

12. 下午1時00分 17. 晚上6時00分

13. 下午2時30分 18. 晚上6時25分

22. 晚上8時30分

14. 下午4時00分

19. 晚上6時55分

4. 上午8時05分 9. 上午9時45分 5. 上午8時20分 10. 上午10時35分

15. 下午5時00分

20. 晚上7時25分

(星期日及公眾假期):

1. 上午8時35分 4. 上午11時30分

7. 下午2時30分

10. 下午5時30分

2. 上午9時30分 5. 下午12時05分

8. 下午3時30分

11. 晚上6時30分

3. 上午10時35分 6. 下午1時00分

9. 下午4時30分

12. 晚上7時30分

聯絡電話: 2703 9989

收費:

於由早上7時正至早上8時20分開出的班次

\$16.00 (乘客須出示黃金海岸住戶證,以八達通或預付票支付)

於由早上8時30分至早上11時30分開出的班次

\$16.00 (乘客須出示黃金海岸住戶證,以八達通或預付票支付,及在黃金海岸一期及二期上車)

\$8.00 (乘客須出示黃金海岸住戶證,以八達通或預付票支付,及在大河道北及大河道上車)

\$2.00 (乘客須出示黃金海岸住戶讚以及樂悠咭或長者八達通,及在大河道北及大河道上車)

於由早上11時45分至下午4時正開出的班次

\$8.00 (乘客須出示黃金海岸住戶證,以八達通或預付票支付)

\$2.00 (乘客須出示黃金海岸住戶證以及樂悠咭或長者八達通)

於由下午4時30分至下午8時30分開出的班次

\$8.00 (乘客須出示黃金海岸住戶證,以八達通或預付票支付,及在黃金海岸一期及二期上車) \$2.00 (乘客須出示黃金海岸住戶證以及樂悠咭或長者八達通,及在黃金海岸一期及二期上車) \$16.00(乘客須出示黃金海岸住戶證,以八達涌或預付票支付,及在大河道北及大河道上車)

營辦商名稱: 叢記旅運有限公司